湖南机床厂蜗轮 G4025蜗轮

产品名称	湖南机床厂蜗轮 G4025蜗轮
公司名称	长沙海锋锯业有限公司
价格	面议
规格参数	产品名称: 品牌:湖南机床厂 型号:G4025
公司地址	中国 湖南 长沙 天心区 芙蓉南路一段中南大学铁道学院大门南侧
联系电话	86-073189796428 18974986260

产品详情

湖南机床厂带锯床配件,g4025系列锯床蜗轮,欢迎详询,经营湖南机床厂所有锯床配件。 本公司宗旨:以德为先.诚信为本.

不论新老客户,不论行内行外客户,明码标价,童叟无欺,诚信经营,也希望大家多支持支持诚信的商家发展。

本公司长期厂价直销金属锯床---湖南机床厂(全国名优品牌,全国锯床研究设计所就设本厂) 各型号立卧式弓带锯床、带锯床、圆锯床;湖机本厂所有锯床原厂零配件及维修服务。

双金属带锯条---湖机" a a "双金属带锯条(中国驰名商标)各规格尺寸带锯条、圆锯片;进口带锯条;切削液切削膏;

我司销售的产品,保证为原装正厂出产,而且是经过厂家质量检验合格的产品。我们将严格按照产品"三包"政策。一、保修范围及期限:设备验收后,质量保修期为壹年。二、保修响应时间接到用户保修后,我们承诺在8小时内响应,并持续跟踪直至问题解决。三、保修期后的服务措施设备保修期满后,我们承诺提供技术支持及备件供应;并只收取优惠、合理的费用。四、备件供应情况我们于国内有充足的备件供应,能够第一时间响应客户的需求,及时供给。五、售后服务联系方式联系电话:0731-89796428

本产品的产品名称是蜗轮,品牌是湖南机床厂,型号是G4025,规格是4025,材质是铜合金,适用机床是锯床,样品或现货是现货,是否标准件是是,尺寸是22,最大加工速度是n,是否库存是是,是否批发是是